

情书大奖赛 女生更胜一筹

她们希望现实中的男生们能再主动些,但男生却觉得有“困难”



颁奖晚会上,一位男生正在朗诵选手们的情书。记者 刘清源 摄

□记者 刘清源 报道
qlwbqy@vip.163.com

本报11月25日讯 24日,许多学生在备战国考,鲁东大学启探文学社举行了第2届情书大赛颁奖晚会。在17个获奖者中,除去一封为团体写的创意情书,有9位获奖选手是女生,比男生多2人。虽然女生更擅于通过文字表达细腻的情感,但她们希望男生更主动些。24日下午,鲁东大学第五餐厅四楼的学生活动中心热闹非凡。鲁东大学启探文学社举行了第2届情书大赛颁奖晚

会。除了各种表演节目,晚上最引人注目的是一封封动人的情书。

这次比赛持续了数月,在全校范围内共征集到了240多件作品。最后评出优秀奖9个,一、二、三等奖共6个,另外还有1个最佳真情奖和1个最具创意奖。

鲁东大学情书大赛的发起人大三学生赵广东介绍,最初是看到别的大学举办过这样的比赛,考虑到情书更能吸引学生们的参与热情,他才萌生了这个想法。

获奖作品中的最具创意奖是为一个团队写的情书。剩下

的获奖作品创作者中女生有9人,男生有7人。

获奖女生刘晗介绍,她的获奖作品是为一个曾经暗恋的学长所写。但没有直接把这些文字给他看,而是放在了空间日志上,通过间接的方式让他了解。

大多数获奖女生和刘晗观点相似,她们期待男生能够更主动些。

相比较女生的热情和期待,不少男生则显得有些“畏手畏脚”。参赛选手张蒙说,他参加比赛的作品只是为了纪念,在学校期间的有些情感并不一定会有结果。



工作人员朗读情书供观众评选。记者 刘清源 摄



为她写的 却不敢给她看

“第一次对你有印象是看到了你的笑容,笑得那么灿烂,感觉有夺目的阳光照射在你的身上,给人温暖,从此你那灿烂的笑容便在我脑海中挥之不去。”这是信息电子学院的大一学生张建伟所写情书里的一段话语。在本次比赛中,张建伟获

得了最佳深情奖。张建伟的情书名字是《那些我们一起走过的日子》,全文都在向他喜欢的一个女孩表达着思慕之情。

张建伟在情书中描绘了从两个人第一次见面,到今年光棍节那天的11时11分,他在对方空间里留下了520条留言。在一位同学的朗读下,张建伟

的情书感动了现场的每一位同学。张建伟却说,这一封情书他不会送给心爱的女孩。

考虑到和女孩是异地恋,张建伟说,如果不是这次情书大赛,他会送给喜欢的女孩整本的日志,但不会给女孩看这封情深意重的情书。 本报记者 刘清源

情书已非校园求爱主流

与含蓄传统的情书相比,众多更潮、更直接的求爱方式已经成为校园的主流。

鲁东大二女生单溪香说,现在男孩追女孩见面可以聊天、打水、送吃的,分开的时候可以发短信、打电话、聊QQ、发电子邮件。甚至还有舍友、好友相助求爱。

在她看来,一些直接表达的方式更实在、更真诚。

不过,也有人对情书依然有着自己的情愫。鲁东文学院女生刘茹亚说,她很渴望收到一封男孩自己想的一笔一划书写出来的情书,她认为这样的表达更用心。

本报记者 刘清源

尽管350:1 也得让孩子碰碰运气

就业形势不乐观,今年国考人数比去年增加一成多



▲25日傍晚,清泉学校考点,考生走出考场。记者 赵金阳 摄

□记者 侯文强 报道
qlwbhwq@vip.163.com

本报11月25日讯 25日,2013年国家公务员公共科目笔试在全国同时举行。根据烟台市考务部门的统计,本次在烟台参加考试的考生共有1万余人,比去年多1000人左右。

25日上午,在莱山区清泉学校考点,700多名考生进场后,门口仍然聚集着五六十名家长。

来自福山区的一位家长说,她儿子报考的是福山区国

税局基层分局科职员职位,对方只招2个人,最终有700多个人报名。虽然机会渺茫,她仍然想让孩子去碰碰运气。

根据烟台市考务部门的统计,本次在烟台参加考试的考生有1万余人,比去年多1000人左右。

“应届大学生培训人数去年100人左右,今年有200多人。”公务员培训机构烟台华图的女士说,应届大学生数量比去年明显增加。

烟台大学一位负责就业的老师告诉记者,学校在11月份

举办了一场招聘会。参会企业的数量和质量比之前都有所下降。2013届毕业生的就业形势没有往年乐观。

“今年确实不太好找工作,我投了5份简历,谁想到一个也没面试成功。”山东工商学院学生小孟说,她的同学大都优先选择参加公务员考试和研究生考试,只有考不过了才去找工作。

考务部门工作人员分析,本次国考涉及烟台的职位有56个,比去年多了10个,这也会吸引更多本地市民和驻烟高校大学生报考。

●相关新闻

考生急着回校 61路趁机涨价

□记者 宋佳 报道

本报11月25日讯 25日下午,在牟平汽车站,两名参加国考的女孩在准备乘坐61路公交车时,遭遇临时涨价。

“车站的工作人员说,你们是2.5元的票要先等等,3.5元的票才能先上车。”排了半天队,却被车站工作人员来了这么一句,刚在牟平考完试的烟台某大学法学院的一位女生一愣。

女生刚想质问,同伴安抚她说,“快去换票吧!别和她计较了,不就一块钱嘛!”谁知等两人换了票回来,工作人员却称,3.5元的专车刚走,现在

一律按照排队的顺序上车

两名女生听后互相对视了一眼,“现在排队都不及钱管用了。”虽然抱怨着,为了尽快回去,她们还是选择“少惹事”。

两个女孩好不容易挤上了车,在跟家人打电话时无奈地说,挤车的场面实在太火爆了,跟打仗似的。途中,不少市民在站点等车,可车内已没有空间。

车上的另一名考生也颇有怨言,“就不能连发两辆公交车吗,一辆拉正常下班的市民,一辆拉考生。每年都有次拥挤的时候,竟然现在都没有灵活的应变措施。”



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543